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1 INTRODUÇÃO

Apresenta o assunto a ser tratado no relatório, com uma descrição resumida do experimento, de maneira que outro leitor possa ter uma idéia global do que foi feito, sem ler, necessariamente, todo o relatório.

2 OBJETIVO 

Apresenta o objetivo do estudo experimental.

3 FUNDAMENTOS TEÓRICOS 

Parte principal do texto que contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto, com os principais conceitos e equações necessários ao desenvolvimento do estudo experimental e que pode ser divida em subseções, que variam em função da abordagem do tema. 

As equações devem ser numeradas ao longo do texto sempre que houver necessidade de referenciá-las posteriormente. Os autores utilizados como referências bibliográficas devem aparecer citados no corpo do texto.

4 MATERIAL UTILIZADO

Apresenta o material utilizado. Deve-se citar a marca/modelo de equipamentos, peças, utensílios, etc.

5 PROCEDIMENTO EXPERIMENTAL

Descrição tão precisa quanto possível dos procedimentos seguidos no laboratório para tornar o experimento reprodutível, informando dados importantes, tais como: número de observações feitas, resultados médios, parâmetros utilizados, métodos utilizados, etc. 

Dados numéricos que se referem à dimensão sempre devem ser acompanhados das respectivas unidades. 

É importante esquematizar/fotografar o aparato experimental para incluí-lo nesta seção (o esquema ou foto é introduzido e numerado como figura, por exemplo, Figura X, e ainda, deve vir acompanhado de legenda).

6 RESULTADOS E DISCUSSÃO

Descrição das observações feitas durante a realização do experimento, mencionando, sempre que possível, na forma de gráficos e/ou tabelas, causas e efeitos em cada etapa. A apresentação de gráficos e tabelas nesta seção deve conter numeração, como por exemplo, Figura X e Tabela X, acompanhado da legenda correspondente. 

É importante que gráficos e tabelas sejam incluídos nesta seção após a chamada dos mesmos no texto, e a inclusão dos mesmos deve ser relativamente próxima à página em que a chamada foi efetuada.

Na apresentação de tabelas e gráficos, indicar as grandezas utilizadas e a sua simbologia, bem como as respectivas unidades, em cada coluna/linha das tabelas e eixos dos gráficos.

É importante apresentar os dados numéricos com o número correto de algarismos significativos.

A discussão deve conter a análise dos resultados e a sua comparação com resultados da literatura, se houver, indicando causas de possíveis desvios.
7 CONCLUSÃO

Descrição resumida do estudo experimental, apresentado os principais resultados e suas relações com resultados esperados ou resultados conhecidos da literatura. Discutir se o objetivo do estudo foi atingido, se os procedimentos utilizados conduziram aos resultados desejados e se há sugestões de procedimentos alternativos que possam conduzir a melhores resultados.
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